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 SCHALPLAN - Überdachung Kleinfraktion - Gründung & Wände 
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Ansicht A-A, M 1:50

Ansicht C-C, M 1:50
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Abdichtung ArbeitsfugeAbdichtung Arbeitsfuge
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Regeldetail, M 1:20
Abdichtung Arbeitsfuge am Übergang Köcher auf Fundament rückseitig

Regeldetail, M 1:20
Abdichtung Arbeitsfuge am Übergang Wand/Köcher auf Fundament
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Wand 
(Ortbeton od. Halbfertigteil)
Hohlkehle (min 30mm)

Hohlkehle (min 30mm)

Stahlbeton (StB) - Ortbeton

Kies

Gewachsener Boden

Arbeitsfuge (AF)

HINWEISE:
-Alle Angaben auf diesem Plan sind verantwortlich auf Übereinstimmung mit den Architektenplänen
 und den Plänen der Fachplaner zu überprüfen.
-Unstimmigkeiten sind dem Planverfasser sofort zu melden, bei Nichtbeachtung
 haftet der Ausführende.
-Grundsätzlich sind alle Arbeiten durch fachkundiges Personal mit entsprechender
 Umsicht und unter Einhaltung aller gültigen Sicherheitsvorschriften auszuführen.
-Bei Unklarheiten ist vor Ausführung Rücksprache mit der Bauleitung bzw. dem Statiker zu halten.
-Unter allen Erdberührten Betonflächen mind 10cm Sauberkeitsschicht.
-Angaben zu Einbauteilen (z.B. für nachträglich anzuschließende Bauteile), Einbauleuchten, 
 Leerrohren, Grundleitungen, Fundamenterder und Fassadenelementen sind den Plänen der 
 Fachplaner zu  entnehmen (Architekt, Aufzugplaner, Haustechniker, Fassadenplaner etc.).
-Aussparungen, soweit angegeben, beziehen sich nur auf die Ortbetonbauteile. 
-Aussparungen in nichttragenden Bauteilen sowie in MW-Wänden siehe Werk- bzw. Haustechnikpläne.
-Besondere Anforderungen wie Nachbehandlung von Betonoberflächen, Oberflächenbeschaffenheit 
 von Stahlteilen oder Mauerwerksgüten siehe LV.
-Bei Produktänderungen hat die ausführende Baufirma  die Nachweise auf Gleichwertigkeit zu erbringen.
-Alle Angaben sind vor Beginn der Arbeiten von den ausführenden Firmen verantwortlich auf 
 Übereinstimmung mit den Plänen der einzelnen Fachplaner zu überprüfen.
- Festgestellte Differenzen sind mit der Örtlichen Bauleitung zu klären. Änderungen nur mit 
 Genehmigung des Bauherrn oder seines vertraglich vereinbarten Vertreters.
-Grundsätzlich sind alle Arbeiten durch fachkundiges Personal mit entsprechender Umsicht und 
 unter Einhaltung aller gültigen Sicherheitsvorschriften auszuführen.

BAUSTOFFE:
Stahlbeton

Wände

Bodenplatte, Köcher

Stahl

Verbundstütze in Wand
Dachträger

C35/45
XC4, XD2, XF2, WF
C35/45
XC4, XD2, XF2, WF

S235 J2

Korrosivitätskategorie C0
Korrosivitätskategorie C2
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Abdichtung

Legende :

OK             Oberkante
UK             Unterkante
WA             Wand
FU             Fundament
HP             Hochpunkt
TP             Tiefpunkt

H/B = 700 / 1000 (0.70m²) Allplan 2021
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